

国家统计局公布的数据显示： 全国待售商品房逾1.9亿平米

星报综合消息 国家统计局日前公布的数据显示,今年6月末,全国房地产开发企业商品房待售面积为19182万平方米,同比增长6.4%。不过,针对目前市场关心的住房“空置率”,国家统计局并未公布。

2006年末为14550万平方米,同比下降0.9%;2007年末为13463万平方米,同比下降7.5%;2008年末为18626万平方米,同比增长38.3%;2009年末为19947万平方米,同比增长7.1%。

用全面调查方法,由所有符合填报要求的房地产开发企业(单位)在统计制度规定时间内上报所在区(县)统计局,然后逐级汇总。

国家统计局目前并未公布住房空置面积,只在其定期公布的“全国房地产开发景气指数”中,能够查到商品房空置面积分类指数的变化情况,并没有具体的空置面积数。一位接近国家统计局的人士透露,由于这一数字较为敏感,而且统计局统计口径与当下市场通用口径存在一定的差异,因此这一数字早就不对外公布了。

待售面积不等于空置面积

国家统计局专家表示,商品房待售面积不等于住房空置面积。商品房待售面积是指房地产开发企业已竣工商品房中至报告期尚未售出或出租的面积,住房空置面积是指某一时点上已经售出但实际无人居住的住房面积。国际上通用的房屋空置率是指某一时点上所有空置房屋面积与全部房屋面积存量之比,不采用商品房待售面积计算房屋空置率。准确的房屋空置率数据的获取,有待于全国住房普查或含有相应住房信息的人口普查。

待售商品房逾1.9亿平米

数据显示,2005年以来全国房地产开发企业商品房待售面积绝对数量总体呈增加态势,但是在增长率上,2006和2007年处于负增长,而2008年末商品房待售面积增幅最多。分年度看,2005年末商品房待售面积为14679万平方米,同比增长27%;

住房空置面积并未公布

国家统计局同时公布了这些指标的来源和方法。统计调查对象是具有法人资格的独立核算的房地产开发与经营单位,也包括附营的房地产开发与经营业务活动单位。截至6月末,符合填报要求的房地产开发企业(单位)为80522家。采

银行ATM打印凭条被指致癌 感热纸中双酚A是否有毒存在争议

“‘致癌’杀手就在身边,买东西时不要索取更不要碰触购物小票……”近期,这种说法在市民中多有传播。据报道,美国环保组织环境工作组(EWG)研究发现,购物收据或使用ATM时打印的单据都含有毒化学物质双酚A,即使只是接触收据,双酚A也能经由皮肤进入人体,长期接触或严重扰乱人体激素分泌,甚至可能致癌。记者采访获悉,对此“致癌说”,国内外学术界有争议,且无定论。据《东方早报》

有市民不打ATM凭条

EWG称,这种有毒物质双酚A在感热纸纸中的使用,使其在零售商、杂货店、便利店、加油站、快餐店、邮局以及ATM中被人们广泛接触。据资料显示,BPA(双酚A)属于低毒类,对眼睛、皮肤黏膜、呼吸道有刺激作用,接触者有口苦感、恶心、头痛等症状,有报道称,接触者还会皮肤过敏。

包装印刷类专家、上海出版印刷高等专科学校姚海根教授介绍,双酚A不仅出现在

银行ATM凭条和超市收银小票上,功能强大的它其实早已“潜入”人们的生活。双酚A主要用于制备聚碳酸酯,而聚碳酸酯是一种性能优异的通用工程塑料,广泛应用于包装、光盘、建材、汽车制造、医疗器械等领域。

记者昨天在超市和银行走访后发现,不少市民对此忧心忡忡,甚至有市民在超市购物时拒收收银条,使用ATM后也选择不打印凭条。

是否致癌引发争议

国际食品包装协会副会长兼秘书长董金狮是坚决的“致癌说”支持派,他表示:“长期接触这种化学物质对人体的影响比较严重,在加拿大以及美国的一些州已经禁止使用了。”有资料显示双酚A具有一定的胚胎毒性和致畸性,可明显增加动物卵巢癌、前列腺癌、白血病等癌症的发生。

而中国环氧树脂行业王雄伟表示,双酚A只有在加热或接触高温液体的情况下,才会迅速释放可以引起大脑组织损害

及诱发癌症的有害物质。一般只要不食用,就不会危害人类。

目前,国内尚无对双酚A制定相关标准。董金狮透露,双酚A在包装品上的含量标准是06毫克/千克,如果超过这个标准,将会给人体带来影响。但目前国内打印纸行业,对双酚A的用量还没有具体规定。即使在国外,对该物质的有毒性也是存在争议的,且至今仍无定论。

西安市警方破获 巨额招生诈骗案 13名涉案人员落网

据新华社电 西安市公安局长安分局8月4日成功破获一起涉案资金达105万元的招生诈骗案,并将以雷某为总策划的13名涉案人员全部抓获。

据了解,8月1日西安市公安局长安分局于午派出所接群众举报称,西安某大学内有一伙人冒充招生人员招录学生,遂组织民警赶往学校进行调查,在该校招待所将刚交易完的犯罪嫌疑人雷某、杨某、刘某当场抓获。经查,以雷某为首的诈骗团伙,从今年5月以来就在互联网上发帖冒充西安某大学领导层,称只要考生向他们缴纳巨额招录费,就可以实现高考低分者上大学的梦想,同时该团伙还在多地招募招生人员,以百分之五十的比例作为提成。经查实的受害人共5人,受骗金额不等,最少5万元,多则30万元,涉案总额达105万元。

此案中招生诈骗团伙人员多,分工明确,涉及我国陕西、河北、河南、江西、甘肃、安徽、湖北等7省。警方提醒广大考生家长,在高考招生录取中一定要通过正规合法的渠道,以免上当受骗。

孕妇双子宫均怀孕诞下龙凤胎 几率仅有500万分之一,医生称创医学奇迹

星报综合消息 上海双子宫妈妈卓柳(化名)喜得一对龙凤胎。而不同于其他龙凤胎的是,姐弟俩住在一大一小的“单间”中,各自拥有独立子宫。资料显示,双子宫都怀孕的几率仅有500万分之一。卓柳的两个子宫“左右开宫”足月诞下龙凤胎,且十分健康,创下医学史上的一个奇迹。这对姐弟可能是上海首例双子宫龙凤胎。

昨天,龙凤胎中的弟弟在出生20多天后,体重已从原先的2100克顺利突破2500

克,达到注射疫苗的标准体重。当国际和平妇幼保健院产科的医生拨通爸爸汪明(化名)的电话进行随访时,他喜出望外。

从严格意义上说,汪明的两个宝宝并不是双胞胎。他们分别来自卓柳的两个子宫,而他们最初也是由两个独立的卵子受精后发育而成的。所以,当国际和平妇幼保健院院长程蔚蔚看到这对龙凤胎的长相如此不同时,丝毫没有惊讶。当初,接诊这位特殊的产妇时,程院长就知道,这是该院从来没有碰到过的特殊病例——孕妇产有

双子宫双宫颈,她的两个宝宝居然是自然妊娠下产生的,还分别住在一个独立的子宫内,享受着“单间”待遇。

以往,双子宫孕妇在门诊中并不鲜见,但是,双子宫孕妇即便是怀有双胞胎也是在其中一个相对大、功能正常的子宫内。两个子宫内各有一个胎儿,并且是同时受孕,男女宝宝各住“单间”的情况实在罕见。专家们翻阅医学文献发现,汪明的两个宝宝可能是上海首例双子宫孕育的龙凤胎。

河南强制报废 5000多辆警车

据新华社电 河南省公安机关采取强力措施,认真查纠整改警车和涉案车辆违规问题,扎实推进“两车”治理工作。截至8月4日,全省已经清理涉案车辆27153辆,完善手续新上户警车1543辆,强制报废警车5040辆。

河南省从7月6日起,开始对警车和涉案车辆进行专项整治,先后查处警车违规问题1072起,56名民警因涉车问题被停止执行职务或禁闭,33名民警被追究党纪、政纪责任,6名民警被免职。

青少年健康讲堂 主办:矮身材医药研究所

最新调查数据显示,目前我国由于生长发育迟缓造成的身材矮小者超过800万人,并且每年还在以161万人的速度递增。身高不达标情况在四川、安徽、云南、贵州等省份尤为突出。专家介绍说,青少年因身材矮小,给他们在求学、就业、婚恋等方面都造成了负面

今后三天我省学生可免费测骨龄 孩子个矮 测骨龄找原因是关键,家长拨打0551--7191987 报名免费测骨龄

影响。90%以上的患者有自卑心理。在日常生活当中,绝大多数的患儿觉得自己处处不如别人,自卑形秽,往往比一般人更敏感和缺乏自信。

矮身材材料所徐所长介绍,“人们传统观念总认为孩子

‘早不长晚长’,几乎所有矮个子悲剧的背后都是家长缺乏相关知识,其实判断孩子还能不能长,能长多少,要看孩子的骨龄状况。通过拍摄孩子手腕部分的X光片。利用国家标准(CHN法)才能准确鉴定,知道

孩子成长问题出在哪里!分清孩子长不高的类型、原因,如果骨龄偏大最好延缓骨龄,发育迟缓最好促进生长,资深的专家通过骨龄检测为孩子实际发育情况制定科学个性成长方案。警惕:孩子骨骺一旦闭合,

孩子再也不能增高
新闻链接:
主办方提示:8月6日—8月10日,矮身材材料所孙副所长带领的专家组现场为6—20岁孩子(须家长陪同)进行CHN检测骨发育状况(骨龄),提供

骨龄检测报告,针对孩子矮个、早发育等令人堪忧的问题,制定科学成长方案,让孩子达到多长几公分目的。网址:www.zwwl.org.cn,QQ在线报名:1061593209。报名前100名测骨龄者可免骨龄拍片费。
矮身材材料所报名热线:0551-7191987(孙副所长) 7191986(周主任)
检测地址:合肥市淮南路266号香港广场17楼(市府广场旁)